



# “1029福彩圆梦行动”走进奉化

6月24日,由宁波市福彩中心、宁波市教育局、FM102.9宁波经济广播共同发起的“1029福彩圆梦行动”,在奉化市教育局举行了资助金发放仪式。此次受到爱心资助的学生除了来自奉化的43所学校的80名学生外,还有来自市直属学校的192名学生、鄞州区的70名学生和高新

区的9名学生。  
“1029福彩圆梦行动”启动于2013年11月20日,由宁波市福彩协会提供福彩爱心款,由教育部门在全市范围内寻找1029个孩子,送出1029份礼物,完成1029个梦想,关爱需要帮助的孩子。

## 象山技术彩民再中3D大奖12.5万元

6月19日,福彩电脑票3D玩法第2014162期开奖(开奖号“587”),位于象山县大徐镇东昭路38号的编号33025972的福彩代销点传来喜讯,一彩民中得125注直选,收获12.5万元奖金。

中奖彩民是一位从事餐饮行业的个体女老板,平时喜欢买3D彩票,这是她第二次摘得福彩大奖——去年中过6万元。随着购彩时间的增长,她养成了一个习惯,闲暇时间去分析走势图,然后按照自己总结的方法,推算出可能出现

的号码。当天,她看好号码“587”,于是买了直选125注。

对于再次摘得大奖,她跟销售员交谈时显得很高兴:“福彩3D玩法很有趣味性,要想中大奖,需要用心收集历史数据,持之以恒,只有这样才能体验快乐、收获惊喜。”

“小玩法、大品牌、固定奖、天天开”的福彩3D玩法,一向是彩民们喜爱的数字型小盘玩法。参与购票,既奉献爱心,又能中奖,是彩民闲暇时间最佳的玩彩票娱乐调剂品。

## 刮刮乐新票赏析

游戏名称:10来运转  
(一套2张)

奖级:10级  
最高奖金:25万元  
面值:10元

中奖面:32.88%

游戏规则:10来运转,转出好运,转出精彩。本彩票共有四个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。详见实物票面。



## “赛马”彩票抽奖活动进行中

6月10日,“赛马”彩票抽奖活动第一批8位中奖者名单产生。8位幸运彩民已在市福彩中心领走了他们的奖品——三星S5双模双待手机(型号:G9009D),另外还有包含500元话费的电话卡。

对于这款礼品,中奖者们都表示非

常满意。福彩中心提醒,目前“赛马”彩票抽奖活动还在继续,第一批抽奖单不再重复抽奖。从6月10日起收到的所有抽奖单,都能参加第二批的抽奖,时间是6月30日。兼中兼得,多中多得。只要是“赛马”彩票就能参加抽奖,记得在彩票背面写下自己的姓名、联系电话和站点编号,就等好运来敲门吧。



宁波福彩不定期开展各类趣味活动,丰富奖品等您拿。详情请关注新浪微博@宁波福彩微活动、@看福彩,以及微信平台“看福彩”。您也可以扫描二维码,添加关注。

http://fc.zjol.com.cn http://nbfc.cnool.net 宁波市福彩中心地址:曙光路86号 电话:27669518 27663709 27663702

# 2014宁波高招会落幕 解读后高考时代留学风向标

国内高考结束后,甬城掀起了一阵留学热,各大留学机构举办的教育展轮番登场。本周一,由东南商报携手宁波大学举办的宁波高招会则为这股热潮画上了一个圆满的句号。来自全国各地100多所院校的招生代表和专家齐聚一堂,与家长和考生面对面交流,为广大考生填报志愿答疑解惑。如果你没来得及将这些展会一一参加,没关系,求学成才工作室为你将热门问题进行盘点,看看有没有你需要的那一款。

### 甬城教育展接踵登场 这些热门问题里有你要问的吗?

提问:怎样的学校才是适合我的?

“不是所有的学生都适合留学。而海外院校也并非只有所谓的名校才有竞争力。”在留学择校这件事上,中国驻美国纽约总领事馆前教育领事刘在祥教授建议家长和学生们更多地从自身竞争力、家庭经济条件等方面出发,选择最适合自己的大学。“其实美国的大学有研究型大学、文理学院、社区大学等多个类别,而每个类别中都有顶尖以及适中的院校,而除去综合排名外,某些专业实力极强但综合排名不高的大学也值得关注。从选专业的角度来说,顶尖名校的强势专业数量有限,甚至很多学科的专业排名还不如某些二流院校的专业。”

提问:出国留学值不值得?

“我认为国外教育的成功之处就是尊重孩子。”对于留学的价值新航道国际教育集团董事长兼总裁的胡敏总结了三点:一是使孩子找到自己的兴趣志向,从而找到人生的方向。二是

激发孩子的无限潜能。比如我的孩子在美国,用五年的时间学习了三个本科专业,美国的教育体制激发了他的无限潜能。三是要培养孩子的社会能力。这三者其实是有逻辑关系的。

提问:高考后准备留学,还来得及吗?

“通常学生如果决定去留学,就应该提早规划和准备。高考后才决定去留学的学生,时间以及材料的准备肯定是比较仓促的。”新通外语学术总监刘东明说。一考定终生已经成为过去式。好好研究下海外升学规则,会发现机遇遍地都是。刘老师建议,想冲击美国名校的学生,建议在暑假期间至少考过一次SAT;而把英国、澳大利亚、加拿大当作留学目的国的学生,雅思固然可以申请到学校之后再考,但暑假1个多月也是不可错过的学习好机会。与此同时刘老师也强调:“留学规划还是要趁早,在中考之后就要开始起跑。”

提问:高考后成绩不够高怎么办?

新东方的老师建议学生不要将留学看做高考的退路,反而应该是另一条出路。“除了法国院校和部分加拿大名校,及可供直接入读本科的澳洲院校需要高考成绩之外,美国、英国、新西兰、韩国、荷兰等国家留学都不需要提供高考成绩,所以学生无须因为一次高考成绩不理想而失落。”

提问:暑假里要怎么快速提高雅思成绩?

想要短时间内高效提高雅思成绩,诞生了不少高分传说的环球教育封闭班老师们很有经验。“时间上的压缩并不代表过程可以省略,学

生还是要从夯实基础到雅思托福零距离接触、考试实战、应试技巧突破,将听说读写词汇五科整个在一起,从易到难、分阶段进行提高。”

### 想要圆梦顶尖名校 这些录取规则你知道吗?

今年国内的高考录取工作才刚刚开始,而美国大学的招生工作已基本结束,各所大学也陆续公布录取数据。今年的竞争仍然相当激烈,顶尖名校的录取率整体持续走低。从美国常春藤联盟发布的2014年本科新生录取数据来看,8所常春藤名校总共收到253472份申请,最终有22624份申请成功,平均录取率为8.92%。日前,在新通留学举办的“第31届出国考试/留学展”上,特别邀请了康奈尔博士,范德堡大学教授,耶鲁大学客座教授William Luis莅临展会现场,为甬城学子解读常春藤及顶尖名校录取的潜规则。

### 了解学校和招生官偏好

William Luis特别指出,每一个学校不会适合每一个学生,因此在申请适合要清楚大学的系统和背景。据William Luis介绍,通常招生官大都是学校的校友,他们对学校非常熟悉,并且清楚地知道哪些学生是合适的人选。非常有趣的一点是,美国大学的招生官中,女性占了80%的比例。一般来说,女性会更加敏感和细腻,对此他建议学生们在文书写作中需要注意某些观点和措辞,比如尽量不要讨论敏感的社会问题,如果真的讨论到这类问题,也要思考是否能和招生官的立场达成一致,否则

很容易弄巧成拙。

### 录取要经过两轮选拔

据介绍,学生的申请材料递交到学校之后,一般会被归类到所申请专业所在的学院,由该学院的招生负责人审理。然后,招生官会根据地域标准进行分类。紧接着招生官开始对文书材料进行审阅,一般来说分为两轮进行选拔。在第一轮的筛选中,会有10%~20%的学生,因为成绩远远高于录取标准,或者在某一领域表现非常出色,从而获得直接录取;也有10%~20%的学生,则因为成绩远远低于录取标准而直接被淘汰。剩下60%~80%的学生会进入第二轮的选拔,接受“群体审阅”,即众多招生官针对每个学生的材料,展开充分的集体讨论,来决定向他们当中的哪些人抛出橄榄枝。

### 展现自己的独特之处

“在审阅材料的时候,我们会希望看到学生的特别之处。学校不想要学生以同样的思维去学校。”William Luis说,很多申请者留给招生官的印象是,除了高分便一无所有。这种学生“实在是有些无趣”。

现场也有学生困惑,如果我想要展现音乐方面的才华,可以寄一张CD过去吗?对此,William Luis解释,并不是将曲子练习得多好就能脱颖而出,反而应该考虑将自己的天赋运用到实践中。“你可以将古典和流行结合起来进行创作,也可以将自己的才能教授给他人,或者拥有在别人面前的演奏经历。在进入学校之前,首先问问自己,我能够给学校带来些什么。”

褚笑寒/文